

**Мотиваційний лист кандидата на посаду
судді Конституційного Суду України
Малетича Михайла Михайловича.**

Я вирішив для себе взяти участь у конкурсі на посаду судді Конституційного Суду України від З'їзду суддів України, з огляду на наступне.

Проживаючи в Україні з часу народження та являючись її громадянином мій загальний трудовий час на даний момент становить близько 40 років з яких, зокрема, стаж професійної діяльності у галузі права – понад 30 років, у тому числі – близько 2 років на посадах юрисконсульта, понад 5 років на посадах слідчого і понад 23 роки на посадах судді місцевих судів загальної юрисдикції та господарських судів апеляційної і касаційної інстанцій.

Під час роботи на посадах судді протягом тривалого часу займався також і науковою роботою, результатом якої став захист у 2015 році в Національному університеті “Одеська юридична академія” дисертації на тему: “Фізична особа, зацікавлена у розгляді справи, як учасник господарського процесу” та здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук. Причому, маю намір продовжувати свою наукову роботу та розширювати свої наукові знання в галузі права і, зокрема, конституційного, для використання таких знань на практиці та викладацької роботи у майбутньому.

За весь період моєї роботи неодноразово нагороджувався почесними грамотами, знаками та почесним званням – “Заслужений юрист України”.

Маючи значний життєвий та професійний досвід і наукові знання в галузі права, та розуміючи важливу роль Конституційного Суду України в утвердженні верховенства права і важливість прийнятих ним рішень для становлення нашої країни, як правової, демократичної та європейської Держави, підняття її авторитету на міжнародній арені, вважаю за можливе використати такий свій досвід і знання належним чином, у разі мого обрання З'їздом суддів України, на посаді судді Конституційного Суду України. При цьому, я усвідомлюю, як роль Конституційного Суду України, так і свою надзвичайну відповідальність за ухвалення законних, обґрунтованих і справедливих рішень, з урахуванням як законодавства України, так і міжнародного права, верховенство якого визнано Україною, для дотримання прав та свобод громадян і державного ладу в країні.

28 лютого 2020 року

Малетич
Михайло
Михайлович